BO XAY DUNG DAP AN - THANG DPIEM

TRUONG PHXD MIEN TAY PE THI KET THUC HQC PHAN PAI HQC
Mén: THUY VAN

DAP AN BE THI CHINH THUC (Pdp dan - thang diém gom 3/3 trang)

Ciu | Phin Noi dung Pi¢m
Luu tbc trung binh tai thiy truc 1: V) = %(VO,2 +2Vy 6+ VOB) =1,2 0,5
Luu tbc trung binh tai thiy truc 2: V* = i(VO’Z +2V;  +V,5) =2,075 0,5

a.

Luu tbc trung binh tai thay truc 3: V= %(VO2 +2V 6+ VOS) =2,275 0,5
Luu toc trung binh tai thay truc 4: V,f =Vye=12 0,5

D tri | Ttr2 | 13 | T4

T-1 1-2 2-3 3-4 4-P

Bé rong (m) 20 20 40 20 10
Posiuh(m) | 21 | 32 [ 32 | os [
1 Di¢n tich Ai (m?) 21 F 53 | 128 ] 40 | 4
Vin téc trung binh
i e Cah) 1.200 | 2.075 | 2.275 | 1.200
b o . 1,0
Van toc trung binh | 66, | 1635 | 2175 | 1.738 | 1.080
bo phan (m/s)
Luu lugng 20.160 | 86.814 | 278.400 | 69.520 | 4:320
bo phin qi (m¥s) | (0.2d) | 0.24) | 028 | 020 | (024

Luu [ugng toan bo mit cat ngang séng :-Q = Zqi =459.214  (m’ /s) 0,5
c. | Luu tdc trung binh toan by mit cit: V= Z—QA =1,867 (m/5s) 0,5
Tong diém cau 1 4,0d
Béng toa d duong tan suit kinh nghiém,
A Sap xép O’
Ngty | O |SPXPOm| pl Moy b
giam dan n+l
3 % 1 TN 23,4 9,1 9,1 1,0
2 9.8 16,8 9,1 18,2
3 11,9 14,7 9,1 27,3
4 16,8 12,9 9,1 36,4
5 23,4 11,9 9,1 45,5




6 14,7 10,4 9,1 54,6
7 12,9 9,8 9,1 63,7
8 10,4 8,9 9,1 72,8
9 6,5 i 9,1 81,9
10 8,9 6,5 O%1 91,0
(0,5d) (0,5d)
‘ i Sap xep 0, _ O _ 2 3
Negay | Q. giim dAn K, 0. K,-1| (K,-1) (K;=1)
1 7,7 23,4 1,902 0,902 0,814 0,734
2 9,8 16,8 1,366 0,366 0,134 0,049
3 11,9 14,7 1,195 0,195 0,038 0,007
4 16,8 12,9 1,049 0,049 0,002 0,000
5 23,4 11,9 0,967 -0,033 0,001 0,000 1,0
6 14,7 10,4 0,846 -0,154 0,024 -0,004
7 12,9 9,8 0,797 -0,203 0,041 -0,008
8 10,4 8,9 0,724 -0,276 0,076 -0,021
9 6,5 7,7 0,626 -0,374 0,140 -0,052
10 8,9 6,5 0,528 -0,472 0,223 -0,105
Téng 1,493 0,600
(0,5d) (0,5d)
: W) QL 0,5
Tri s6 binh quén cua lvu luong 16n nhat: Q  =+-1—— = 12,3 (m’/s) ’
= 0,5
Khoang léch quan phuong : 6=Q,
> (K1) 0s
Hé sb bién dong Cv: Cy=\|= = 0,407 ’
> (K1) os
Hé sb thién 1éch Cs : Cy=t———=1,271 ’
(n-3)Cy,
Phuwong phip 3 diém
e T O =20 9 . )
S = o o7 =0,55 , Trabang phu luc 3 “ Bang tra quan hé¢ S ~ Cs 0,75
trong phiong phdp 3 diém” ta dugc Cs = 1,48.
Q3% 9%
o= (@, <D, =5,58 v6i (D, + Dy, ) = 4,589 dugc tra bang phy luc 4 0.75

“ Bang tra quan hé Cs~ @ trong phwong phdp 3 diem” véi Cs=1,48.




O =0 —oDy,, =12,711 (m’/s)véi (Ds,,) =—0.235duoc tra bing

0,5
phu luc 4 “ Bdng tra quan hé Cs~ @ trong phwong phép 3 diem” véi Cs=1,48.

Tong diém cau 2 6,0d




